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Situace v Karlovarském kraji je současné chvíli klidná, proto kraj řeší pomoc oblastem
zasaženým povodněmi. Od zítřejšího dne, tedy 17. 9. 2024, se otevírá humanitární sklad v
objektu Krajského ředitelství Hasičského záchranného sboru v areálu Krajského úřadu
Karlovarského kraje viz. přiložená mapa.

Ve všedních dnech bude otevřen od 14 do 17 hodin, o víkendech od 10 do 14 hodin. Podle
současných predikcí bude fungovat přibližně dva týdny.

Dle aktuálních potřeb postižených území jsou nejnutnější úklidové a sanitární prostředky, rukavice a
další pomůcky k úklidu. Tyto věci lze přinést do skladu HZS v Karlových Varech. Zapotřebí je také
balená voda a trvanlivé potraviny, které sklad přijme také, avšak primárně je shromažďuje Federace
potravinových bank. Sklad potravinové banky v Karlovarském kraji se nachází v Královském Poříčí, v
ulici Lázeňská 175. Odsud bude následně zajištěna distribuce potravin do postižených oblastí. Další
požadavky na potřebné věci budou upřesněny později.

„Rád bych poděkoval Hasičskému záchrannému sboru a dobrovolným hasičům za nepřetržitou
komunikaci, koordinaci a uskutečněné zásahy v území. Stejně tak děkuji dalším složkám IZS a všem,
kteří se na zvládnutí komplikací podílejí. Protože u nás je situace již klidná, nabízíme pomocnou ruku
krajům, které mohutné a vytrvalé deště tragicky zasáhly. Včera odjel záchranný odřad HZS do
Moravskoslezského kraje, poté také dronová skupina do Jeseníků,“ uvedl hejtman Karlovarského
kraje Petr Kulhánek.

„Apelujeme na všechny, aby samostatně nevyjížděli do zaplavených území a nekomplikovali tím i tak
velmi náročnou situaci. Pomoc musí být koordinovaná, jedině tak může být účinná a efektivní.
Děkujeme všem za projevenou solidaritu a nabízenou pomoc,“ doplnil hejtman.

Kromě materiální pomoci můžete postižené oblasti podpořit také finančně. Sbírku SOS Povodně
vyhlásil například Člověk v tísni. Přispět můžete na č. ú. 72027202/0300.

Aktuální informace nejen k organizované pomoci můžete sledovat na Facebooku Karlovarského kraje
a Facebooku Hasičského záchranného sboru Karlovarského kraje.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/v-karlovych-varech-se-otevira-humanitarni-sklad-na-pomoc-u
zemim-zasazenym-povodnemi
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